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ATA DA 60a (SEXAGÉSIMA ) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE: 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14a (DÉCIMA QUARTA) 

LEGISLATURA.

Ao 13° (décimo terceiro) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio 

da Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março 

n° 74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Parecer n° 14/2022 da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 06/2022 da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei n° 18/2022 do Poder Executivo Municipal, que Estima a receita e fixa a 

despesa sobre a lei orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências. Lido os 

pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei acima mencionado para a Ordem do 

Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 

Vereadores inscritos no expediente. Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que 

fez um apelo ao Secretário de Administração para que reveja a forma que está executando com 

relação a entrega de água em nossa cidade, pois disse o mesmo que teve relato de alguns amigos 

que já há mais de mês solicitou uma pipa d’água e infelizmente não teve êxito na entrega, o 

edil também teve relatos de algumas pessoas que pediram e em menos de cinco dias foram 

atendidas. O Edil solicita ao Secretário que atenda a todos por igualdade, que respeite a ordem 

cronológica da coisa, e não por apadrinhamento. O Edil ainda deixou mais um apelo ao
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Secretário de Administração para que mande concluir a galeria da Rua Cecília Maria que foi 

feita e falta colocar as tampas das caixas e os acabamentos, e que também mande fazer a limpeza 

da rua, pois fizeram o serviço e ficou resto de material lá. Usaram a palavra o Vereador Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior e o Presidente da casa. Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que deixou 

um apelo ao Prefeito do município para que o mesmo tome algumas atitudes relacionadas à 

saúde do município, pois o mesmo esteve andando na cidade, e são muitas as reclamações, em 

questão de atendimento ao povo. O Edil solicita ao Prefeito para que olhe pela saúde do nosso 

município. O Edil ainda deixou um apelo à Prefeitura Municipal para que dê uma agilizada no 

melhoramento das estradas que dão acesso à zona rural, principalmente as principais para 

escoamento de produção. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito para usar 

a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de 

Lei n° 18/2022 do Poder Executivo Municipal, que Estima a receita e fixa a despesa sobre a Lei 

Orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Projeto de Lei n° 18/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, 

como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo nenhum Vereador 

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente fez uso da mesma, lendo um convite do EREM 

Emiliano Pereira Borges, convida para a formatura no dia 20/12/2022, na quadra de Esportes 

o GILENÃO, às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos). Logo após, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 20h39min (vinte horas e trinta e nove minutos). A 

presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 13/12/2022 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 13 de dezembro de 2022. 

Io Secretário: Presidente:
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José Cândido da Silva

Wagner Rosendo da Costa

Demais presentes:

sinaldo de Araújo Silva

Salatiel Paz de F. Domingos
_______________ ♦

de Meneses

José Davi Veloso Silva
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